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ANNEE SCOLAIRE 2019– 2020
INFORMATION AUX PARENTS

1- RENTREE

La rentrée des classes aura lieu le jeudi 20 juin de 14h30 à 17h30 pour les élèves de 6ème.

Le lundi 2 septembre, tous les élèves seront accueillis à 10 heures par le professeur principal ; les cours commenceront à
13 h 20.

2- CARNET DE CORRESPONDANCE

Le carnet de correspondance doit être complété et signé dès le jour de la rentrée, une photo récente est collée au dos du carnet (voir document joint).
Votre enfant doit l’avoir en permanence dans son cartable et le présenter à l’entrée du collège.
Vous devez le consulter chaque jour, signer les informations qui s’y trouvent.

En cas de perte, un carnet sera vendu contre la somme de 7 euros (un seul carnet vendu pour l’année).
3- ENTREES – SORTIES

En dernière page du carnet de correspondance, vous indiquerez si vous autorisez ou non votre enfant à arriver plus tard si ses cours commencent après 8 heures, ou à sortir plus tôt si son emploi du temps le permet ou en cas d’absence d’un professeur.

Si vous ne remplissez pas ce formulaire, votre enfant devra être présent de 8 h à 16 h 30 tous les jours et de 8 h à 12 h le mercredi.

4- RENCONTRE PARENTS-PROFESSEURS

A plusieurs reprises au cours de l’année scolaire, des rencontres avec les professeurs vous seront proposées.

Ces rencontres sont indispensables à un bon suivi de la scolarité de votre enfant ; vous devez y assister aussi souvent que possible.

5- SUIVI SCOLAIRE

Chaque trimestre, vous recevrez un bulletin de notes. Par ailleurs, vous pouvez, à tout moment, consulter les résultats de votre enfant, par internet, à l’adresse :





https://0251397h.index-education.net/pronote/
Un identifiant et un mot de passe vous seront communiqués après la rentrée.

Le cahier de texte de la classe peut être consulté à la même adresse.

6- ASSURANCE

Bien qu’elle ne soit pas obligatoire, l’assurance scolaire est vivement conseillée : responsabilité civile en cas d’accident causé à un tiers, ou de dégradations commises par votre enfant, protections de votre enfant s’il est victime d’un dommage.
L’assurance est obligatoire pour participer à toutes les activités extra – scolaires et tout particulièrement les voyages et les sorties. L’attestation sera demandée à la rentrée. (ne pas la joindre au dossier)
7- REGLEMENT INTERIEUR

Vous êtes invités à lire avec grande attention le règlement intérieur.
Nous vous rappelons que l’usage des baladeurs, MP3, consoles de jeux portables et autres appareils électroniques est interdit ; les élèves peuvent posséder un téléphone portable, mais celui-ci devra être éteint et conservé dans le cartable.
Cette interdiction sera strictement appliquée et les appareils trouvés en possession des élèves feront l’objet d’une confiscation et ne seront rendus qu’aux parents.

8- CASIERS

Des casiers sont mis à la disposition des élèves demi-pensionnaires. Une cotisation de 3 euros pour les petits casiers et de 4 euros pour les grands casiers est demandée. Ces cotisations serviront exclusivement à maintenir en bon état les casiers.
Mme RATO, Conseillère Principale d’Education, attribuera les casiers aux élèves à la rentrée.

9- FONDS SOCIAUX

Les fonds sociaux sont destinés à faire face à des situations difficiles que peuvent connaître les collégiens ou leurs familles pour assurer des dépenses de scolarité et de vie scolaire (fournitures scolaires, équipement sportif, règlement demi-pension).
Les dossiers doivent être retirés auprès de l’assistante sociale ou du service Intendance. 
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A conserver par la famille








